

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Конец цивилизации

Немного от автора.

Дорогие читатели, текст ниже не содержит материалов сексуального и порнографического характера (хотя может в остальных частях что-нибудь пикантненькое добавлю!) и является первой частью и небольшим предисловием рассказа. Остальные части буду выкладывать по возможности (постараюсь побыстрее). Идей очень много, надеюсь вам будет интересно! Жду ваших оценок и комментариев!

Начало конца.

Когда всё это началось, мне было 18 лет. В интернете ползли слухи о разном&#8230; Конечно верить всему я не собиралась, и в сети всегда было слишком много ложной информации, но на этот раз заметнее больше обычного. Некоторые писали о встрече со странными людьми, непонятными существами или необычными явлениями. Как любитель всего сверхъестественного, я подолгу вчитывалась в эти статейки, пытаясь отделить правду от бредовых фантазий. Конечно, большинство историй были уж совсем невероятными, но тем не менее интересными. К примеру, один парень писал, что лёг спать в своём доме в Рязани, а проснулся в лесу под Воронежем, причём на своей кровати. А ещё один считал, что может управлять разумом других людей и собирался это доказать. С каждым днём количество подобных рассказов росло, и появлялись целые сайты по соответствующей тематике. Мир зашептался&#8230; И, хотя правительство упорно отрицало какие либо слухи, люди хотели верить.

В тот день, который я считаю точкой отсчёта, я сидела в своей школе провинциального городка на уроке истории и вникала в нудную лекцию. Приближались каникулы и учиться ну совсем уж не хотелось! Мои одноклассники мечтательно пялились в окно на весеннюю природу. Посреди урока за дверью класса стало слишком шумно, в коридоре раздавались многочисленные голоса. Учитель пошёл посмотреть, что происходит, а мы начали кидаться бумажками, переговариваться с друзьями, играть в телефонах. Вдруг зашёл директор школы и сообщил, что уроков не будет и чтобы все в срочном порядке расходились по домам. Никто не понимал происходящего, а объяснять нам ничего не стали. В общем-то тогда было всё равно, главное уроки отменили, а ещё и домашнюю работу не задали!

О том, что случилось, я узнала, когда пришла домой и включила телевизор, чтобы поработал на фоне, пока занимаюсь своими делами. Родителей дома не было, рабочий день всё же! Пока я гладила платье, в котором вечером собиралась на прогулку с друзьями, прислушалась к тому, что передавали по телевизору и удивилась, что на музыкальном канале вещают новости! Подумала, видимо ошиблась каналом и начала переключать дальше, но по всем показывали одно и тоже&#8230; А говорилось там о том, что президента убили в прямом эфире! Во время интервью какой-то человек в чёрном капюшоне задал вопрос президенту:

— Как вы думаете, сколько вам осталось жить?

— Надеюсь, дожить до следующих выборов и ещё немного подпортить настроение конкурентам! — усмехнулся президент.

— Ответ неверный! — спокойно сказал парень и вскинул руку по направлению к главе государства. Сначала никто не понял, что происходит, а президент начал покрываться тонкой коркой льда! Он пытался хватать ртом воздух, так как через несколько секунд лёд подступил к

горлу и в итоге застыл как статуя. Застыл навечно. Началась паника, крики и беготня, а спустя всего пару минут, все люди в комнате были заморожены. Парень подошёл к президенту и разбил ледяную статую на мелкие осколки, а потом заглянул в камеру, которая всё это время вела трансляцию на центральное телевидение и сказал:

— Уважаемые телезрители, как вы думаете, сколько вам осталось жить?

И после этой фразы объектив камеры лопнул и эфир прервался.

Все были в шоке, телевидение, радио и интернет взрывались! О существовании сверхлюдей говорили во всех точках мира! Родители перестали выпускать детей из дома, а в новостях появлялись всё новые и новые сообщения о странных преступлениях с участием необъяснимых сил.

Жить стало действительно страшно, особенно в городах, где и без всего этого уровень преступности достаточно высок. Но не все люди с паранормальными способностями были преступниками и убийцами, многие выступали за обычных людей и спасение мира.

Мы с родителями приняли решение переехать в деревню, где у нас был дом достаточно далеко от оживлённой местности. Мне запрещалось сидеть в интернете и общаться с друзьями ради безопасности, но я иногда сбегала из дома под каким-нибудь предлогом и ловила сигнал сотовой связи, чтобы узнать, как обстоят дела в городе. В один из таких вечеров, я созвонилась с лучшей подругой и она рассказала, что наш хороший знакомый обрёл способности — он стал плевать кислотой! Спустя несколько дней после этого он бесследно исчез; Его семья стучалась во все двери в правительстве, но никто не открывал. Как сообщила подруга, такие случаи происходили по всему миру! Люди стали пропадать иногда целыми семьями, начались массовые беспорядки и даже гражданские войны. И всё это всего за один год! Никто не мог объяснить природу этих способностей, учёные, подверженные влиянию властей молчали и раскидывали руками, хотя явно знали гораздо больше.

Однажды ночью, я проснулась от сильного жара, температура приближалась к 40! Родители поехали в город за продуктами и до сих пор не вернулись. Так как была зима, я вышла на улицу и упала в снег, чтобы хоть как-то охладиться. Я закрыла глаза и пролежала так какое-то время. Постепенно ощущения стали меняться, жар отступал, но и холодно не становилось. Когда я открыла глаза, снега вокруг не было, и я находилась на голой земле, а ствол дерева в нескольких метрах от меня обуглился и дымился. Когда самочувствие нормализовалось, я конечно же поняла, что стала одной из Них, другого объяснения не было.

Родители вернулись на утро с продуктами и разными бытовыми принадлежностями. Говорить о случившемся я не решилась, так как была просто в ужасе! На следующую ночь ситуация повторилась; И так продолжалось неделю. Мне удавалось скрывать своё состояние, убегая подальше от дома. Я начала понимать, что теперь холод был мне совсем не страшен, и я могла ходить босиком по снегу как по ковру, оставляя за собой протаявшие и дымящиеся следы. Я стала пытаться контролировать свою особенность, но стало только хуже! В одну из очередных вылазок ночью из дома жар нахлынул на меня с такой силой, что от кожи пошёл дым, я перепугалась не на шутку, а потом загорелась! Моя рука покрылась красным пламенем, как будто из него и состояла. От отчаянья и страха я направила всю свою энергию далеко в небо, и надо мной возник огненный столб, который сжёг все деревья дотла в радиусе 10 метров! После этого случая, оставаться и повергать родных опасности было нельзя! Собрав ночью самое необходимое в небольшой рюкзак, я сбежала; Без цели,

без какого-либо плана на дальнейшую жизнь&#8230; Так начался конец всего того, что я знала и любила в этом мире.